

乘专列 三省古镇淘年货

——逛三省边际古镇 淘浙闽赣特色山货系列（三）

报名即送218元山货大礼包

这里曾是古代由浙入闽的唯一路上官道，这里不是海，却是古代“海上丝绸之路”的重要通道，黄巢在这里刊山伐道，郑成功在这里据守抗清。

这里就是“保平安 红红火火过大年 乘专列三省古镇淘年货”活动的第一站，位于浙江和福建交界的江山市境内，唐末黄巢义军所开辟的仙霞古道。我们将要在这里。

【去枫溪望一轮明月】

廿八都古镇上的枫溪水自北向南穿镇而过，依山傍水的民居，缘溪而建的小桥，远山，花簇……秋日的廿八都安静地定格在那个岁月那个模样。

廿八都地处崇山峻岭环绕的盆地，既有大面积耕地，又是古道上过往旅客不得不停留住宿之处，而且，由于地理环境封闭，廿八都更具有安全优势，这使他成为旅客和商家乐于驻留、安家置业的宝地。

古镇晨景。晨起，风华仿若出水，偏似一处烟云之地，恰似一方制宜水土。炊烟靡香，一袭扑鼻绕人心肠；如履仙境，一尝人间烟火，甘露沁人心脾。

被岁月磨平的青石板上是历史的痕迹，3000多人口、13种方言、142种姓氏，完整的明清时代古建筑群，南北融汇的古风俗，香甜的铜锣糕，这座小小的古镇，在清静的岁月里，更令人着迷。

摄影爱好者的天堂，踏上这方土地，揽尽这上百年的老屋，街头巷尾那岁月的痕迹让你有恍如隔世之感。我们不仅被她深藏的精致和柔媚所折服，更为她那古朴浓郁的民俗风情和厚实的文化底蕴而赞叹。



【去仙霞关漫步一条古道】

仙霞古道是海上丝绸之路之陆上通道，是曾经一条引动东南经济脉搏的生命线。古道上的仙霞关被称为“东南锁钥、八闽咽喉”，与剑门、居庸、辰笼合称“四大名关”，是全国唯一保存完整的黄巢起义遗址。

戴笠秘宅。民国时期以戴笠为首的江山军统帮，与“奉化总统，湖州中统，青田将军”，并为民国时期浙江之“四绝”。而保安乡中、仙霞关下，这座机关重重的戴笠秘宅，是目前你快速了解戴笠个人以及江山军统帮历史的绝好的一个点。

【去感受一方水】

铜钹山位于江西 广丰县南部，属武夷山脉东段北麓。乡政府所在地岭底，地形属小盆地，极似革命圣地井冈山 茨坪，其中一湾溪水穿街而过，是个风光秀美独特的小山城，距上饶市60公里。

九仙湖位于江西省上饶市广丰县城内，被誉为“江南第一氧吧”的九仙

湖，碧波万顷，风光旖旎，似一幅天然的水墨画卷。景区内岛屿星罗棋布，聚散有致，有如大珠小珠落玉盘，湖面开阔处烟波浩渺，犹如一张绿色的沙布铺在湖面上，湖湾深处好像迷宫一样曲折深邃，变幻莫测，景色绚丽多彩。

【去征服一座山】

江郎山，集险峻与秀丽于一身，不仅有狭窄的索道，壮丽的一线天，也有苍翠的林木，远远望去，它与山边的田园风光，构成了一幅幽美的画卷。

【去邂逅一个古村落】

清溪祖祠。清溪村历史上曾出了8个尚书，83个进士，江南毛氏发祥地，毛福梅（蒋介石原配、蒋经国生母）祖籍地。

在祖祠前，是一片荷花池和一条古道，仙霞古道从清溪祖宅前通过，在古代的清溪村，男人农闲时便“倾巢而出”，在古道上充当着船夫和挑夫的角色。这里甚至还流传着“一族三祠堂，总共不到一千男，三百种田地，七百跑外场”的歌谣。



当然出了游览美景以外，你还能在景区内买到中国国家地理标志产品浦城薏米、铜锣糕、土猪肉、土鸡蛋、山茶油、高山冬笋、笋干、高山白玉豆蔻、廿八都高山山药、五年陈糯米酒等山货，还等什么？跟着我们一起包专列，逛古镇，淘年货，过大年吧。

关于本次山货节的详细信息 敬请期待下期

二日游438元/人（一早二正、住宿、门票）

赠送一餐特色杀猪宴及山货礼包

三日游588元/人（二早四正、住宿、门票）

赠送杀猪宴、芋头宴及山货礼包

五日游788元/人（四早八正、住宿、门票）

赠送全羊宴、杀猪宴、芋头宴及山货礼包

标注：住宿为当地民宿一晚和当地三星标准酒店三晚

全程无购物，山货有限、名额有限、先到先得

开班日期：2017年1月6-12日（天天开班）

报名方式：

- 1.《新民晚报》旅游工作室
- 2.上海梦幻国际旅行社有限公司 L-SH-01495
咨询电话：15900633898 小罗
二日游：13801937406刘老师
三日游：13816332242赵老师
13811881852王老师
五日游：13816637789 何老师
62897402(工作日9—17.30)
陕西北路66号2301室（科恩国际大厦）近上海展览馆（地铁1.2.12.13线均可到达）
- 3.上海众嘉旅行社 L-SH-00879
66053993 18616769519罗小姐
报名地址：中山北路588号405室

百旅会盛宴，首届中国中老年旅游春晚 上海赛区决赛顺利举行

12月18日-19日，首届中国中老年旅游春晚上海赛区决赛暨百旅会活动体验日在爱菲尔婚礼堂为观众们带来了一场视觉盛宴。此次旅游春晚决赛上海赛区，共有十组晋级选手，他们的表演形式多样，既有一展歌喉的歌者，也有舞出活力的舞蹈家，更有秀出自我的T台宠儿，本场赛事最终角逐出三组选手进入全国总决赛。现场的中老年参赛者展现了新时代老年人的活力与朝气，氛围热烈，掌声不断，观众们都被参赛选手投入的表演所感动，被他们呈现出来的专业以及对艺术的追求及热情所折服。

“随着自己越来越老，能够接受我的舞台越来越少。虽然年纪大，退休了，但我不想把我的舞蹈放弃”参赛选手吴叔叔这样说道，“所以，我很感谢

同程百旅会提供的这个舞台和机会，能够让我继续我的舞蹈梦想。”

从10月底，旅游春晚在全国100多个城市陆续开启了海选工作，海选并不局限于同程1000万中老年会员，通过老年协会，老年大学，社区合作，进行全国各地公开性的征集和评选，参与语言类、形体类及各类才艺展示，由同程旅游选拔出各地优胜的选手后，通过地区海选、区域复赛、区域决赛、全国总决赛，最后胜出的选手将会参与旅游卫视春晚的录制，节目将于2017年春节前后通过旅游卫视及各省台播出，向全国观众呈现。

此外，在全国总决赛获得前五名的团队还将获得由同程旅游百旅会提供的20000元旅游基金大奖。

“相悦东方”悦道用车&东方航空&相约星期六 活动发布会

由上海美跃信息有限公司旗下“悦道用车”携手东方航空、及上海电视台品牌栏目《相约星期六》三强联手，举办了“相悦东方”启航活动发布会。

在此次发布会上，三方达成了战略合作，推出集接送机、用车、社交、买车为一体的综合化汽车生态平台。2016年7月28日，交通运输部网站公布了《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》相关法规，“悦道用车”将与东方航空公司合作提供合法合规的机场定向接送机用车服务，乘机后的旅客能迅速链接地面用车。全新的打车商业模式与当前纷繁复杂的网约车市场上的各类平台形成完全不同的错位竞争模式。

悦道用车将面向中高端用户，提供机场、加酒店、加景区的点对点的高品质接送服务，推进导游兼职业务落地

与开展，联合东方航空的积分商城，实现移动互联网场景下的全新的购车、加用车、加旅游模式，并将与《相约星期六》栏目联合推出户外旅行爱情真人秀的全新网络电视交友模式。

本次活动有《相约星期六》的节目主持人倪琳担纲主持，“悦道用车”形象代言人著名主持人春妮发布推广，还有著名影视演员高蓓蓓、管小楠、卢燕等参与现场明星嘉宾互动活动。在“相悦东方”项目仪式正式启动后，到场来宾还现场直接扫码体验了这项全新的网约车服务模式，春妮也成为了第一位接单的悦道司机。

我们坚信此次三方的战略合作必将在移动互联网的时代背景下，整合更为广阔的商业资源，拓展更为广泛的社交空间。